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Distribuciones marginales
1. Para comenzar, respecto al clima político que vive nuestro país, ¿considera 
que, en la actualidad, el nivel de crispación y enfrentamiento en España es 
mayor, igual o menor que hace cuatro años?

  Total

Mayor 81,7

Igual 13,6

Menor 3,6

No sabe 1,0

No contesta 0,2

Total 100,0

2. Como Ud. sabe, en apenas unos días, el 9 de junio, se celebrarán elecciones 
al Parlamento Europeo. ¿Podría indicarme qué interés le despiertan a Ud. 
estas elecciones, mucho, bastante, poco o ninguno? 

  Total

Mucho 25,1

Bastante 31,2

Regular 1,5

Poco 27,3

Ninguno 14,9

No contesta 0,0

Total 100,0

Distribuciones Marginales
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3-5. Pasando ahora a hablar de algunas iniciativas políticas, me gustaría, por 
favor, que me indicara su posición sobre las mismas usando para ello una 
escala del 0 al 10, donde 0 significa que «rechaza totalmente esa medida» y el 
10 que «apoya totalmente esa medida».

  Total

  Media Desviación estándar N válido

La ley de amnistía 3,6 3,9 (1227)

La ley para la igualdad de las personas transexuales que 
reconoce el «derecho a la autodeterminación de género 
sin tutelas médicas ni jurídicas para acceder al cambio 
registral de sexo»

5,8 3,6 (1227)

Las leyes que facilitan la regularización extraordinaria de 
personas inmigrantes 5,8 3,4 (1212)

6. Suponiendo que mañana se celebrasen elecciones al Parlamento Europeo, 
¿a qué partido o coalición votaría Ud.? 

  Total

Partido Popular 22,1

Partido Socialista Obrero Español 20,4

Vox 9,8

Sumar (Izquierda Unida, Más Madrid, Compromís, Catalunya en Comú, Chunta Aragonesista y Equo) 4,2

Podemos 3,5

Ahora Repúblicas (coalición entre Esquerra Republicana de Catalunya ERC, EH Bildu, Bloque Nacionalista 
Gallego BNG y Ara) 3,8

Coalición por una Europa Solidaria (CEUS) (PNV, Coalición Canaria y Geroa Bai) 1,1

Junts i lliures per Europa (Junts per Catalunya) 2,3

Se acabó la fiesta 2,3

Otros partidos 1,5

En blanco/nulo 4,6

No votaría 8,5

No sabe todavía 13,4

No contesta 2,5

Total 100,0
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7. (Solo para aquellos que no dicen partido en la pregunta anterior). En todo 
caso, ¿por qué partido o coalición siente Ud. más simpatía o lo considera más 
cercano a sus ideas?

  Total

Partido Popular 9,7

Partido Socialista Obrero Español 10,6

Vox 2,8

Sumar (Izquierda Unida, Más Madrid, Compromís, Catalunya en Comú, Chunta Aragonesista y Equo) 3,6

Podemos 1,9

Ahora Repúblicas (coalición entre Esquerra Republicana de Catalunya ERC, EH Bildu, Bloque Nacionalista 
Gallego BNG y Ara) 1,4

Coalición por una Europa Solidaria (CEUS) (PNV, Coalición Canaria y Geroa Bai) 1,4

Junts i lliures per Europa (Junts per Catalunya) 0,8

Se acabó la fiesta 0,8

Otros partidos 1,7

Ninguno 48,2

No sabe 11,1

No contesta 5,8

Total 100,0

Voto + simpatía

  Total

Partido Popular 24,9

Partido Socialista Obrero Español 23,5

Vox 10,7

Sumar (Izquierda Unida, Más Madrid, Compromís, Catalunya en Comú, Chunta Aragonesista y Equo) 5,2

Podemos 4,0

Ahora Repúblicas (coalición entre Esquerra Republicana de Catalunya ERC, EH Bildu, Bloque Nacionalista 
Gallego BNG y Ara 4,2

Coalición por una Europa Solidaria (CEUS) (PNV, Coalición Canaria y Geroa Bai) 1,5

Junts i lliures per Europa (Junts per Catalunya) 2,6

Se acabó la fiesta 2,5

Otros partidos 1,9

Ninguno 14,0

No sabe 3,2

No contesta 1,7

Total 100,0
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8-11. (Solo para aquellos que señalan algún partido en la P6 o en la P7).  Pen-
sando en el partido por el que Ud. va a votar o por el que tiene más simpatía, 
me gustaría que respondiera cómo de acuerdo está con las siguientes frases 
sobre qué representa ese partido para Ud. Use para ello una escala del 0 al 
10, donde el 0 significa «totalmente en desacuerdo» y el 10 «totalmente de 
acuerdo». 

  Total

  Media Desviación estándar N válido

Este partido es un reflejo importante de mi identidad 
personal y de mi forma de ser. 7,1 2,5 (1003)

Este partido es un reflejo de mi ideología y valores. 7,4 2,3 (1004)

Este partido es un reflejo de mis características sociales, 
es el partido por el que votan la personas que son 
parecidas a mí.

7,3 2,5 (996)

Este partido es un medio para hacer valer mis intereses. 7,3 2,5 (1002)

12-15 En España existen diversos partidos políticos o coaliciones políticas 
que representan las distintas sensibilidades de la población. En una escala 
del 0 al 10, donde el 0 significa que respecto a ese partido o coalición tiene 
Ud. sentimientos de «antipatía y rechazo» y el 10 significa que tiene senti-
mientos de «simpatía y adhesión», ¿cuáles son sus sentimientos respecto de 
los siguientes partidos políticos o coaliciones que le voy a nombrar? 

  Total

  Media Desviación estándar N válido

PSOE 4,1 3,4 (1232)

PP 4,1 3,3 (1232)

Vox 2,7 3,4 (1232)

Sumar 3,4 3,2 (1221)

16-19. Piense ahora en los líderes de esas formaciones políticas. Puntúelos 
de «0» a «10», sabiendo que el 0 significa que ese líder le despierta senti-
mientos de «antipatía y rechazo», y el 10 que tiene hacia él o ella sentimien-
tos de «simpatía y adhesión». 

  Total

  Media Desviación estándar N válido

Pedro Sánchez 3,6 3,5 (1233)

Alberto Núñez Feijóo 3,8 3,3 (1228)

Santiago Abascal 2,7 3,4 (1231)

Yolanda Díaz 3,5 3,3 (1223)
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20-23. A continuación, quisiera saber qué opina Ud. sobre algunos grupos 
de personas. Voy a leerle el nombre de esos grupos y le pediría que exprese 
su opinión sobre ellos usando una escala del 0 al 10, en la que 0 significa que 
tiene sentimientos de «antipatía y rechazo» sobre esas personas, y el 10 que 
tiene sentimientos de «simpatía y adhesión». ¿Cuáles son sus sentimientos 
respecto a los siguientes grupos de personas le voy a nombrar? 

  Total

  Media Desviación estándar N válido

Las personas que votan por el PP 4,9 2,9 (1185)

Las personas que votan por el PSOE 5,0 3,0 (1188)

Las personas que votan por Vox 3,5 3,3 (1189)

Las personas que votan por Sumar 4,5 3,0 (1186)

24-28. Seguidamente voy a leerle algunas frases y me gustaría que me indi-
cara hasta qué punto está de acuerdo con las mismas usando una escala del 
0 al 10, donde el 0 significa que está Ud. «totalmente en desacuerdo» y el 10 
que está «totalmente de acuerdo» con las mismas. 

  Total

  Media Desviación estándar N válido

No me importan los medios que empleen los políticos si 
consiguen resultados positivos para la sociedad. 3,4 3,4 (1225)

El poder judicial no debería contradecir la voluntad del 
parlamento, anulando una norma aprobada por mayoría. 4,8 3,8 (1201)

Las personas que están mal informadas o que tienen 
ideas claramente equivocadas no deberían votar. 3,5 3,6 (1223)

Cuando el país está en un claro peligro, los líderes 
deberían actuar con decisión, incluso si eso supone 
alterar los procedimientos habituales de toma de 
decisiones.

6,2 3,3 (1213)

Las protestas que impiden la celebración de un acto de un 
partido político pueden estar justificadas. 3,5 3,3 (1217)
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29-30. Le voy a leer a continuación dos frases que recientemente hemos leído 
u oído de dos líderes políticos, y me gustaría que me dijera si estas declara-
ciones le han despertado miedo, enfado, tranquilidad, entusiasmo u orgullo. 

    Total

Pedro Sánchez ha dicho que «los señores Feijóo y Abascal han puesto  
en marcha la máquina del fango para deslegitimar al adversario con 
denuncias falsas porque no aceptan el veredicto de las urnas».

Miedo 12,6

Enfado 46,2

Tranquilidad 15,0

Entusiasmo 4,6

Orgullo 5,9

Ninguna de las anteriores 12,8

NS 2,3

NC 0,6

Total 100,0

Alberto Núñez Feijóo ha dicho que «Pedro Sánchez no acepta la  
discrepancia porque quiere un país a su servicio: no quiere oposición,  
ni justicia, ni medios de comunicación, solo se quiere a sí mismo.

Miedo 12,9

Enfado 38,4

Tranquilidad 15,5

Entusiasmo 8,8

Orgullo 9,0

Ninguna de las anteriores 13,2

NS 1,7

NC 0,5

Total 100,0

31. Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones «iz-
quierda» y «derecha». En una escala que va desde el número 1 hasta el núme-
ro 10 y en la que 1 significa «lo más a la izquierda» y 10 «lo más a la derecha», 
¿en qué número se colocaría Ud.?

Total

Media Desviación estándar N válido

5,1 2,2 (1187)
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32. ¿Recuerda Ud. a qué partido votó en las últimas elecciones generales, al 
Congreso de los Diputados, que se celebraron el 23 de julio de 2023? 

  Total

Partido Popular 25,8

Partido Socialista 26,1

Vox 10,1

Sumar (Sumar, Podemos, IU, Más País, Compromis) 9,0

ERC-Soberanistes 1,3

Junts por Cataluña 2,9

PNV 0,8

EH-Bildú 1,7

Coalición Canaria-PNC-NC 0,3

BNG 0,6

Otros partidos 0,8

No tenía edad 0,2

En blanco/nulo 2,7

No votó 9,9

No recuerda/no sabe 4,7

No contesta 3,0

Total 100,0

33. Cómo se define Ud. en materia religiosa: católico/a y acude a misa casi 
todos los domingos y festivos o al menos alguna vez al mes, católico/a, pero 
acude a misa menos de una vez al mes, creyente de otra religión, agnóstico/a, 
o ateo/a?

  Total

Católico/a practicante (acude a misa casi todos los domingos y festivos o al menos alguna vez al mes) 16,9

Católico/a no practicante (acude a misa menos de una vez al mes) 42,1

Creyente de otra religión 3,9

Agnóstico/a 15,6

Ateo/a 19,6

No contesta 1,9

Total 100,0
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34. ¿Podría decirme cuáles son los estudios oficiales de más alto nivel que 
Ud. ha cursado? Nos referimos a estudios ya finalizados de los que Ud. ha 
obtenido el correspondiente título.

  Total

Sin estudios 0,4

Primarios 8,1

Secundarios (ESO terminada) 5,6

Secundarios (Bachillerato terminado) 16,9

Formación profesional 22,0

Universitarios 46,3

Otros estudios no reglados 0,3

No contesta 0,5

Total 100,0

35. ¿En cuál de las siguientes situaciones que le voy a nombrar se encuentra 
Ud. en la actualidad?

  Total

Trabaja por cuenta propia 13,1

Trabaja como funcionario o contratado en una administración pública 12,0

Trabaja por cuenta ajena (pero no en una administración pública) 34,0

Está jubilado/a o es pensionista 28,2

En la actualidad está desempleado/a 6,7

Está estudiando 3,0

Tiene un trabajo doméstico no remunerado 2,6

Cualquier otra situación 0,2

NS/NC 0,2

Total 100,0


